
      

        

 
Törekszem arra, hogy a szülők bizalommal 

forduljanak hozzám, mert hiszem, hogy a gyermekek 
fejlődését a közös együttműködés segíti legjobban. 

Szeretettel várom a nagycsoportos óvodásokat 
leendő osztályunkba! 
 
 

Iskolakóstoló programunk időpontja 
2023. április 3. (hétfő) 16 óra 

Kérjük, figyelje honlapunkat: www.szentgellert.hu 
 

Beiratkozás 
2023. április 20-21. 8-16 óráig 

 
Előzetes időpont foglalás munkaidőben a 66/581-170, 
valamint a 20/215-4042 telefonszámokon lehetséges.  
 
A beiratkozáshoz kérjük, hozzák magukkal: 
- a gyermek lakcímkártyáját 
- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát 
- a gyermek TAJ-kártyáját 
- sajátos nevelési igényű vagy beilleszkedési, tanulási, 
magatartási zavarral küzdő gyermek esetében a szakértői 
bizottság szakértői véleményét 
- a gyermek törvényes képviselőinek személyazonosító 
igazolványát 
- szülői felügyelet gyakorlásáról szóló nyilatkozatot 
(honlapunkról letölthető). 
 
További információért keressék honlapunkat 
www.szentgellert.hu vagy a 66/581-170-es 
telefonszámon tájékozódhatnak. 
 
 

 
  

 
 

 
 

 

 

Beiskolázási tájékoztató 
a 2023-2024.  

tanévre 
 
 
 

 
 

„Fordulj el a rossztól 
és keresd a jót!” 

 

Szent Gellért 

 

Szent Gellért  
Katolikus Általános Iskola  

és Gimnázium 
 
  

http://www.szentgellert.hu/
http://www.szentgellert.hu/


      

        

 
Kedves Szülők! 
 

Biztosan Önök is büszkén gondolnak arra, hogy 
óvodás csemetéjük hamarosan iskolásnak mondhatja 
magát. Felelősségteljes döntés előtt állnak, amikor 
gyermeküknek iskolát választanak. 

Általános iskolánk immár 28 éve működik 
egyházi fenntartás alatt, 2014. szeptember 1-jétől a 
gimnázium több mint 60 éves múltját, valamint a 
katolikus iskola hitbéli és erkölcsi elkötelezettségét egy 
tiszta szellemű intézményben egyesítette a Szent 
Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság. A régen is meglévő 
értékek az átalakítás után is megmaradtak. 

Intézményünk dolgozói valamennyien 
tapasztalt, elkötelezett, lelkes pedagógusok, akiknek 
oktatómunkáját a keresztény erkölcsi normák és a 
katolikus egyház szellemi támogatása segíti. 

Az általános iskolában az oktatás nyugodt, 
befogadó légkörben zajlik. A modern, ízlésesen 
berendezett tantermekben, esztétikus környezetben, 
tágas udvaron szívesen tartózkodik gyermek és felnőtt 
egyaránt.  

A tanórákon kívül különböző szakkörök, 
foglalkozások idegen nyelv, informatika, sport, iskolai 
kórus biztosítanak hasznos elfoglaltságot a 
kisdiákoknak. Tanítványainkkal számos tanulmányi és 
sportversenyen veszünk részt, s megyei és országos 
helyezésekkel büszkélkedhetünk. Mindemellett a 
szülőkkel való rendszeres kapcsolattartás lehetővé teszi 
a gyermekek egységes értékek szerinti nevelését. Évről 
évre igyekszünk szinten tartani, fejleszteni esztétikus és 
jól felszerelt iskolánkban a nevelés-oktatás tárgyi 
feltételeit.  
 
 

 
Az általános iskolán át a gimnáziumi érettségi 

megszerzéséig egy olyan egységes nevelésben vehetnek 
részt a tanulók, mely során nem okoznak törést az 
iskolaváltás hatásai. 

Hisszük, hogy minden gyermekben tehetség 
szunnyad.  

Ennek kibontakoztatását segítik iskolánkban: 
 az élményközpontú oktatási, nevelési 

módszerek, 
 meghatározó értékeink: a tudás és a munka 

tisztelete, magyarságtudat, szeretet, türelem, 
mások megbecsülése, illedelmes, szabálykövető 
viselkedésre, alkotó nyitottságra nevelés, 

 a hatékony anyanyelvi és idegen nyelvi oktatás,  
 az egyéni képességfejlesztés (tevékenykedtető, 

differenciált munkáltatás), 
 önművelésre, kutatómunkára, tanulmányi 

versenyekre ösztönzés és felkészítés,  
 az egészséges életmódra nevelés, 
 a szülői igények és a gyermekek érdeklődése 

alapján összeállított sokszínű szakköri kínálat, 
felzárkóztató programok, 

 pályázati projektekben való eredményes 
részvétel: Határtalanul!, Lázár Ervin Program, 
Örökös Boldog Iskola, Intézményi Bozsik 
Program, Állatbarát Általános Iskola. 

A 2023/2024-es tanévben egy osztály indítását 
tervezzük, melynek osztályfőnöke Varjú Diána. 
 
 

Tóth Ferenc 
intézményvezető 

 
 

 

 
Kedves Szülők! 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves szülőket abból 
az alkalomból, hogy gyermekük első osztályos lesz. 
Engedjék meg, hogy bemutatkozzam: Varjú Diána 
vagyok. 2008-tól dolgozom a Szent Gellért Katolikus 
Általános Iskola és Gimnáziumban. Jelenleg matematikát 
és német nyelvet tanítok, valamint gyógypedagógusként 
ellátom a sajátos nevelési igényű tanulók fejlesztését.  

Egy pedagógus számára a tavasz minden évben 
izgalmakkal teli, hiszen ekkor kerül sor az óvodások 
beiratkozására. 

Nagyon fontos időszak ez mind a szülő, mind a 
kisgyermek számára. A szülőkben él a szorongás, hogy 
melyik iskolát válasszam, milyen lesz a tanító néni. A 
gyermekek eddigi fő tevékenysége a játék volt, aminek 
helyébe ezután a tanulás lép. Fontos feladatom, hogy 
megszerettessem a gyermekekkel az iskolát. 

A pedagógus pálya számomra hivatást jelent, 
elkötelezettséget, felelősséget azokért a gyermekekért, 
akiket nap, mint nap oktatok, nevelek. 

Nagy örömmel és izgalommal várom a leendő 
első osztályosokat, és igyekszem megkönnyíteni 
számukra az óvodából az iskolába történő átmenetet, 
hogy magabiztosan és bátran eligazodjanak az iskola 
világában. Az első évek benyomásai nagyon fontosak, 
hiszen ezek határozzák meg a gyermekek iskolához, 
tanuláshoz való viszonyát. Ezért törekszem dicsérettel, 
pozitív megerősítéssel és sok játékos feladattal 
ösztönözni a gyerekeket a jobb eredmény elérésére. A 
tudás mellett nagyon fontos, hogy érezzék a szeretetet 
és az elfogadást. Célom: nyugodt, békés légkörben, 
egymással toleráns gyermekek nevelése, akik 
harmóniában tudnak élni önmagukkal és az őket 
körülvevő világgal. 


